





2025年5月15日

位

会 社 名 ピクセルカンパニーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 矢尾板 裕介 (コード番号:2743 東証スタンダード) 問い合わせ 管 理 本 部 長 柳世 和大

https://pixel-cz.co.jp/contact

上場維持基準(純資産基準)への適合に向けた計画の進捗状況について

当社は、2025年3月31日付「上場維持基準(純資産基準)への適合に向けた計画(改善期間入り)」にて公表のとおり、2024年12月期末において、東京証券取引所の定めるスタンダード市場の上場維持基準のうち「純資産の額」に関して不適合となっております。2025年12月期末における上場維持基準への適合に向けた計画に基づき、下記のとおり2025年12月期第1四半期の進捗状況をご報告申し上げます。

記

1. 上場維持基準の不適合内容と改善期間

当社は、2024年12月期末において「純資産の額」が369百万円の債務超過となり、東京証券取引所スタンダード市場における純資産に関する上場維持基準に適合しない状況となったため、改善期間である2025年12月末までに純資産が「正」となり、上場維持基準を充足する必要がございます。

なお、本日公表の「2025年12月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」にて、「純資産の額」は 69百万円のプラスに転じております。

2. 2025年12月期第1四半期の進捗状況の概要

現在、当社は以下の取り組みにより、純資産の改善に向けた計画を着実に進めております。

(1)資本政策の実行

2024 年 5 月 13 日発行の第 15 回新株予約権に基づき、資本増強を実施しております。2025 年 1 月以降、5 回行使がなされ、累計で純資産は599 百万円増加しております。

(2) データセンター事業の進捗

現在、GPU サーバーおよびネットワーク機器の購入資金について、関係機関との間で複数の資金調達手段を並行して協議しております。

営業活動においては、国内外での営業活動を推進しており、2025 年 3 月 14 日付「ピクセルカンパニーズ株式会社、INFRAPRO AI PTE. LTD. と基本合意契約を締結」にて公表した INFRAPRO AI PTE. LTD. との基本合意契約を通じて、グローバル展開も視野に入れて複数社と交渉を行っております。

3. 今後の方針

当社は2025年12月期第1四半期に純資産が「正」となりました。引き続き2025年12月期末時点においても、上場維持基準(純資産基準)への適合である純資産「正」となる状態を維持できるよう、資本政策と事業収益化の両面から取り組みを進めてまいります。進捗状況については、適時適切に開示を行い、株主・投資家の皆様に対する説明責任を果たしてまいります。

以上